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26 H | ff A 24,000 | & # & 24, 000
5t = 5,000 | 7¢ # & 5, 000
21H | E # o 50,000 | X &  F ¥ 50, 000
45 A 4 20,000 | H 4 20, 000
28H |58 £ & 30,000 | 72 - 30, 000
i A & 10,000 | %4 FH 4 10, 000
29H | E # o 2,000 | ff: A 2, 000
L H & 60,000 | 72 # & 60, 000
A | ¥ # 23,000 | 4 23, 000
B £ & 40,000 | %4 . FH 4@ 40, 000
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31 | X #® A K 1,000 | 4 JE  FH & 1, 000
FIHLE SRhEEEBEI4E HENERE
15-1)
& Vil 4 #H = ¥ 4 #H
n | = & 5 %4 & 6,000 | 72 Hh 4 6, 000
@ g @ #8 X 2,000 | 78 Hh & 2, 000
@ g f o5 Y 4 15,000 | 52 Hh 4 18, 000
5= = B 3, 000

@) | E B8N 4 A 500 | & @I 51 % & 500
G |&®& @ # % 4,000 | 52 H & 4, 000
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FI6E UL -BA FENERE
16-1)
& )5 4 i =\ Vil 4 %A
m |= W % = 9,000 | BT =% F & 9, 000
xR F R 10,000 | &% HX F %% Ft 10, 000
x ® R A 12,000 | & #  F B 12, 000
@ |8 = % € 9,000 | &% W F & 9, 000
=z W F &K B 10,000 | & X F % B 10, 000
*x B F A 12,000 | %= #  F B 12, 000
16-2)
& Vil 4 %R = Vil 4 %A
1 | & & 960,000 | ==  Hx #h A% 960, 000
@ |= H H X 240,000 | A7 = AR 240, 000
16-3)
& Vi 4 #H = Vil 4 i)
| X % H m B 600,000 | X4 & FEH & 600, 000
@ |8 ¥ R BB 250,000 | 3= ¥, fR BB 250, 000
KHMAR BRI
(1) 600, 000 | (2) 250, 000 (2) 250, 000
16-4)
& Vil & #H = )5 4 |
» |= m®m H B 30,000 | A& 0 F] B 30, 000
@ | #| & 120,000 | & H  F B 120, 000
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@ |R£ WX F K 30,000 | = He F] B 30, 000
ZHEILE FRUFIE
(1) 30,000 | (2) 120, 000 RiTEAEE 30,000 | (1) 30, 000
(3) 30, 000 (3) 30, 000
16-5)
e Vi 4 #H = Vil & b
n |\x ¥ F B 200,000 | % # 0F & 200, 000
@ | x%x ¥ % & 400, 000 | . & 400, 000
@ | » T & 400,000 | & . 0F & 400, 000
XHFE FHFE
(2) 400, 000 | (1) 200, 000 (0 200, 000 | miEEEE 200, 000
(3) 400, 000 (3) 400, 000
16-6)
i Vi 4 #H = Vil 4 %A
O | X # F A 10,000 | & . F A 10, 000
@ | *E i 25,000 | ¥ #E  M & 25, 000
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BUE KREZ WEREWRE

17-1)
{3 Ji & i) =4 75 & i)

@© | # A 150,000 | M  H¢ P 150, 000

Moo s & 120, 000 | f1: A 120, 000
@ | &/ 5 4 4 A 3,000 | & M Bl M4 & 3,000
@ | W fm B A & 100, 000 | i 100, 000
@ | M i 5000 | BL 4 i £~ & 5, 000
® | & EN & 20,000 | 5 i 4 20, 000
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i) B K
PRk X14E12 A 31 H (HAT : 1)
PR TSN HELF A IR ERONEE
EERHH - - - -
(=% = &7 = &) = =% =
7 4| 255,000 255, 000
BT I N 5,000 5,000
E I 300, 000 300, 000
U - N 400, 000 400, 000
BH 5 Y4 1, 000 3,000 4,000
A Ol RE R 500, 000 500, 000
Mo oo 150, 000 120, 000 150, 000 120, 000
i i 800, 000 100, 000 700, 000
B OB & 435, 000 435, 000
& A & 800, 000 800, 000
= S N 1, 000, 000 20, 000 980, 000
51 & 20, 000 20, 000
7 = 1, 700, 000 1, 700, 000
ft: Al 1,100,000 150, 000 120,000 [| 1, 130, 000
e B 400, 000 400, 000
X R R 6, 000 6, 000
3,936,000 | 3,936,000
= GG DN 3,000 3,000
WAm E A 100, 000 100, 000
HE o2 5, 000 5, 000
S U 3 56, 000 56, 000
398, 000 398,000 [ 1,700,000 | 1,700,000 || 2,275,000 | 2,275,000
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17-2)

i} £ £
SREX14E 12 H 31 H (HAT - 1)
PR L SERRUN HaRA EE e
EERHH - - - -
&5 =] &5 =7 &) =) &5 =7
) & 292, 000 292, 000
ool s R 20, 000 20, 000
YO H & 500, 000 500, 000
A G 600, 000 600, 000
BH 5 Y4 2, 000 5, 200 7,200
A Ol RE FF 300, 000 300, 000
MoBopE S 80, 000 100, 000 80, 000 100, 000
fii i 800, 000 72, 000 728, 000
B OB & 500, 000 500, 000
s AN & 400, 000 400, 000
< G N 1, 500, 000 40, 000 1, 460, 000
5l H & 40, 000 40, 000
7 = 1, 200, 000 1, 200, 000
ft: A 700, 000 80, 000 100, 000 680, 000
b ¥ 200, 000 200, 000
3 Hh PR BB 30, 000 30, 000
WOk W 50, 000 50, 000
X H OF A 30, 000 30, 000
3,622,000 | 3,622,000

=GR DN 5,200 5,200
WA fE A 72, 000 72, 000
ME A 20, 000 20, 000
S U 3 152, 800 152, 800

317,200 317,200 || 1,220,000 | 1,220,000 || 2,520,000 | 2,520,000
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17-3)

B B ®
PRk X14E12 A 31 H (HET 2 1)
B L SERRUN HaRA EE e
EERH - - - -
=% =] %7 =] =% =7 =27 =7
Woe o4 190, 000 190, 000
z I F ¥ 300, 000 300, 000
U - N o1 400, 000 400, 000
JEE BEAMIES | 400,000 20, 000 420, 000
Mo R A 125, 000 200, 000 125, 000 200, 000
i | 1,000,000 1, 000, 000
*x $ F OE 100, 000 100, 000
= # 4 400, 000 400, 000
& A & 300, 000 300, 000
T E 5 Y & 5, 000 9, 000 14, 000
THATE ) B 548 360, 000 45, 000 405, 000
1= S N 1, 000, 000 1, 000, 000
7 + 1, 580, 000 1, 580, 000
ft: Al 950,000 125, 000 200, 000 875, 000
e B 370, 000 370, 000
B/ S | I SN 10, 000 2,000 12, 000
3,745,000 | 3,745,000

EEEIEE N 9, 000 9, 000
A AT FE AT 20, 000 20, 000
WAL A & 45, 000 45, 000
S/ | I =N 2, 000 2, 000
OB oM A 289, 000 289, 000

401, 000 401,000 || 1,600,000 | 1,600,000 | 2, 510,000 | 2,510,000
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17-4)

& #H & #H
1) = 100, 000 % 103, 000
B F %% # 3, 000
i 56, 000 A 50, 000
T R 6, 000
2) BN 15, 000 L 15, 000
(3) & 8,000 | 44 % 8,000
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18—1)

FI8E MERER WONERE

HremasLAE AR

JOMRHER R HRRERARHD L D
11. 500+3. 000=14. 500

TR ERE HRREHEEG & Y

73, 800+378, 400— 82,200 = 370, 000 :jﬁ:ﬁﬁé‘l‘ 4,600+1, 040=5, 640
bt AL 1 H 1 HAYOPREX 1412 H 31 HET  (BAz: 1)
% e\ w1/ i) & #
% b FE O ffi \ 370,000 | fi I 502, 000
i B 109,200 [% B F % B 29, 000
G- N S 14, 509/ N SR [ <N 11, 000
% S £ 5, 640
EEEEIIERCE DN 800 /
WM g B 18, 000 /
e # 3,000 /
% # A A /1,200 /
o oM R 2% /19, 660 /
/542, 000 542, 000
SRR EI RS ED L ) / ASset RS
6.000—3, 000=3. 000 SRk X 1412 A 31 H (HAAT. - F9)
% PE || 4 HIAE - ME E|& HH
) & 13,460 | %< A F ¥ 45, 000
e J2 H & 90, 500 | & # & 120, 000
% ooo@m W & 72,300 | A = & 1,000
RITH X 2% FeI_F ¥ 110,000 & A & 27, 000
110,000%2%=2,200 | ApfH]5 [ 244> 2, 200 , 107,800 | & VN & 355, 000
o e # 4 30,000 ST i TR ST A 19, 660
B SESTEE 60| /29,400
] & 82, 200 /
= £+ %/ 100, 000 /
1t S 72, 000 /
/ 567, 660 567, 660
I — 505 4
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11, 000—2, 200=107, 800




ARG | IREHHETHD
82, 200

SEE— R | i
] 30, 000—600=29, 400

EAeTE— I HeResS

bt — IR E A 360, 000—5, 000=355, 000
@ # 90, 000—18,000=72, 000 NV THD Z EDNEA LT,

(8 SHzxE 3,000 7 () M # 3,000

@  HRpESLIEEEES2, 200 TH D,
f# = A 73,800 (B HEEmEN 73,800
eSS, 82,200 7 (B f A 82,200

©® &I (MPELOEHE) (2O, ZEMEACL Y 2%08 LENEZ RS 5,
() HEG4eA80 7 () HEGMe 800
(110,000+30,000) X 2% — 2,000 =800
(ETFIATEME) X 2 Y%o— B85 | 4 BorliiErkm

@ SOV CERAREIC Z 0 mERZ1T O Z2d, SISO EITAL, EHIZHEOH
WZHEL TS (EHEE, TSRS 4, BIHdEE =),
(f&) JWmERE 18,000 (&) f# b 18,000
(90,000—90, 000X 0 %) + 54 =18,000
(Ol i T3 2 21 T VA T PAEEE ==

® HEOFBEAREILY13, 460 THY | WRHEERR & OZFA TSN OB TH D Z LA
HIH L7z,
f# # B B 1,040 (& H 4 1,040
14,500 — 13,460 =1, 040
BeooREERE — FERAE = RREEGAVY

® BIHSIIEENBEOKSI R E -T2 D TH Y | EEE 5,
& KX 4 5000 (& 5 H 4 500
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